RRCRPIPE (® (S A B s

VF aidia )l el (5 sean LB 5 LR el Sl

8 sl oo slacwgs (F
el o 51,9 degormo ) aw s A = {9V gV oV 5F} dcgome an 35 plaS 3 (0
{350t s{ft o
{35 00s%sf3 s Dov}
{03 s {rev} s {f} v
{vsF} 5 -3 s 0

YY (F A (Y YA (¥ 4% ()

HER
oladial e
Juial 5l i 2 QU
sCladia Jand
YFRAN s Luand Jl dg) a i ol cililadal D S e
A8 et |y ) b ole stwyob b swys | )
\ Ll Lodo 155 S G ol b S yd (6 05 ddo 2 (]
wlgihis e ~PAQG 5P = q sleo )l (o
oo} [o.fomf}
Mlig 90 B g A &jg0 cpl jo il 795 00 dwlis B g Jsl oae swlin A 31l G by sielesl o (&
5,5 5Lt
WS S el e b ojle L1y JB slal>
v
\LYO -
PP P S —— Wil Gy ob b sy Loyl gl sanl b sy a8 (6,05 a4 (A
] G0 0,138 G faé el ol TG gl e T oq oD 0,55 aw @ by e 53, Jeaz (o
IO (Y rye— LD P = q» S ,m0)li5 0 (0
FauS oo Laseine |y 0,55 S dlas plas ()
N Dlbes snad oLl ez (O
ol ¥ ﬁlﬁ‘%oxw}h\gwﬁ)wo}jl{,(f Y




‘B)L‘a Ao Y )| Y Ao J.lo)
S g0 ‘) U] u|3.’> AL gon0 | GL...JQ slael dCgosro ¢ g LSLMO)‘;).M aalo (;;L”
f
V.0 €l i ¥V opan 5l asly aw X0»
WS ezt |y 0,058 055l g demgin 1) 5 0,138 LAk (o
« .wli;\/?liwlo)é ©oue ¥ »
DS aia 1) el )l (g
€ ool JolS 2050 ¥ olST sl Jgl (g00e 51>
g | JMW AS lo Jdo S3L L, QT Uiy g aieg I 9V slaoled jloslanul Ly 5o lis
v )
=) 2 o x b sse o il a»
(YN +) acgome S sldacgomme ) olows 5 jiaS axly 8 (sguae (YT — V) dcgomme SO (slodcgomme pj oloas
v
?
v
\s
S(A—=B)N(B—A)=0
(A—=B)U(ANB)UB—-A)=AUB
A
Y,0
ouS > ,BX A, AXB
Y 4.:5?)44.:‘5:l7w|0..\.c4fuTJL~.>| C«w‘uyl.‘a.aM@ub&‘dd@&d&)&s:{\g\“j\ﬁj3\“‘}:\.99_0.7“)‘ 1
- P(4-B) ) Y
1,0 o] s | Jol> 2L YP(B) = P(A) =Y P(ANB) 5
P(AUB)
o 9 Jlairl sl € (50m Ji Do D o8 39 St 9 D o8 iapee St il 990 A o8 S350 Szl S
'8 Sl plas b

A9l e |,




